报

祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。**常年招收老人入住。** 地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

## 一把旧伞丢失后,沧县的李先生寝食难安,四处寻找,终于失而复得一

# 一把"有故事"的雨伞

本报记者 姚连红

因为一把雨伞,沧县杜生镇53岁的李先生在网络上"火"了一把。李先生丢伞、寻伞的背后"藏"着一个温暖感人的故事。

#### 旧伞背后有故事

11月25日上午,天正下着雨。李先生没有到集市上摆摊,在家准备午饭。他发现家里没有白菜了,便打着伞到家附近的超市买白菜。

李先生抱着白菜出来后,发现撑在门口的红色雨伞不见了。前后不到5分钟的时间,雨伞咋就丢了?李先生将白菜放在家后,顾不上再拿把伞,马上冒雨跑出去寻伞。"爸爸之前患过一次脑梗,怕他着凉,我也赶紧跟了出去。"李先生的女儿说。父女俩顺着小路一直走到南头,也没有找到伞。

李先生心情低落地回到家中,午饭也吃不下,在家坐立难安。女儿劝他:"一把旧伞,丢了咱不要了,明天咱再买一把新的。"李先生一直低头不语。家人不停地劝说让李先生有些着



急,他终于说出了心里话:"我 只要那把,那是你妈妈在世时

报 指 39 307

告<sup>496</sup>

58

买的。" 一家人这才理解了李先生

的心情。原来,2022年,李先生的妻子突发疾病去世。从那以后,李先生一直心情不好。这把妻子使用过的雨伞他一直精心保存着。

### 这份情义感动众人

家人了解情况后,第二天开始四处寻找雨伞。大家调取了邻居家的公共视频,看到当天一阵风将雨伞刮到了远处。正巧,一位骑电动自行车的路人捡起伞离开了,但视频中无法看到路人的正脸。

紧接着,大家又调取了另外一位村民家的公共视频。李先生 认出来,路人正是他认识的邻村 的一位村民。

随后,李先生来到这位村民家。对方表示,当时以为是没人要的伞,便拿走了。得知这把伞对李先生有特别的意义,他马上将伞归还。

李先生拿着失而复得的雨 伞跑回家(左图),高兴得像个 孩子,来到女儿面前"炫耀"。 此时,被这一幕感动到的女儿 将父亲开心的样子拍了下来, 发到视频平台。一周时间,这段视频竟获5万多个点赞、1000多条留言。众多人被李先生的情义感动了。

李先生的女儿说,雨伞失而 复得后,父亲又把伞小心收藏起 来。这是他对母亲的思念和爱。

### 扫码看视频 新闻料更多

因为一把雨伞,李先生在网络上"火"了一把,原来伞的背后"藏"着一个感人的事……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



### 任丘1岁女孩被机器挤断手指一

# 医生显微镜下"绣花",3小时接上断指

本报讯(记者 姚连红 通讯 员 刘斯)近日,任丘1岁女童萱萱(化名)在家触碰到机器链条时不慎被挤断手指。市中心医院手足外科医生紧急为其手术,在显微镜下"绣花"3个小时,成功为女童接活断指(右图)。

12月1日下午,任丘1岁的 萱萱在家玩时,触碰到机器的 链条。忽然,家人听到萱萱的哭 声,走近一看,发现萱萱的石手 被卡在机器设备里。当萱萱的 手被"解救"出来时,在场的人 心痛又自责,萱萱无名指的末 端指节发生离断,只连接着一 层表皮。

随后,萱萱被紧急送到市中心医院手足外二科。科室主任王贵江和医生穆春宇得知萱萱的伤势后,连夜赶到医院准备为她进行断指再植术。手术中,王贵江发现,萱萱的手指动脉、静脉、神经、

骨头等已完全离断,不到1厘米宽度的皮肤软组织挫裂严重,伤口内油污污染严重。萱萱年龄较小,手指末端血管比头发丝还细,稍有不慎,可能导致血管栓塞,手术难度非常大。

医生在高倍显微镜下,屏气凝神小心操作着。清创、切除坏死的皮肤及软组织、固定断端、缝合纤小的动静脉、血管及双侧指神经……在与麻醉科、手术室的通力合作下,历时3个小时,凌晨3点多钟,手术顺利结束,萱萱的断指再植成功。在医护人员的精心护理下,萱萱的再植手指完全成活,日后经过锻炼康复,会恢复其基本功能。

医生提醒,活泼好动、好奇心强是儿童的天性,家人一定要时刻看护好孩子。孩子一旦发生手指离断的意外,要妥善保存断指,在"黄金6小时"内紧急就医。





近日,新华区永济东路社区新时代文明实践站联合多个部门,在中化小区举办"便民集市"活动。 **李佳佳 姚连红 摄** 

### 新华区熙园社区

## 增设停车区域

本报讯 (记者 李婉 秋)近日,沧州新华区天成 熙园小区一期增设了3处 电动自行车停放区域,在保 障了小区道路畅通的前提 下,满足居民停车需求。

此前,社区网格员接到居民反映,天成熙园小区一期内存在电动车乱停问题。 社区调查后发现,由于小区内原有的停放电动自行车区域面积小,不少居民将电 动自行车停放在小区主路和消防通道上,既存在安全隐患又影响居民出行。

随后,熙园社区与小区物业公司协商、勘查后决定,在小区合适场地增加电动自行车停放区域。经公示获居民同意后,社区和物业公司在小区里规划出3处长约12米的停车区,解决居民停车难题。

# 河间市御府江南社区组织义诊活动

#### 本报讯 近日,河间市城 垣西路街道办事外御府江南

**本报讯** 近日,河间市城垣西路街道办事处御府江南社区邀请医生走进社区,为居民提供健康服务。

活动中,社区邀请医院呼吸与重症医学科、中医科、口腔科的医生走进河间市城建局家属院和三建家属院。医生们通过口腔检查、肺部听诊、中医号脉等方式为居民提供健康服务。随后,医生们又根据居民的诊断结果提出针对性建议,并嘱咐好他们日常生活中应该注意的事项。

李佳伦 张培英 崔春梅 周昳

### 义卖闲置物品 帮助孤困儿童

本报讯 日前,新华区一家幼儿园的活动场变成"校园集市",萌娃们拿出家中闲置的玩具、书籍进行义卖,体验"赶集"的快乐。

玩具、书籍、各类手工制品……摊位上的商品琳琅满目,老师们也在现场制作了精美的气球玩具。孩子们逛得开心,买得过瘾,现场一片欢声笑语。

活动最后,师生将义卖所得和现场募集的爱心款共计3198元,捐给了沧州市孤困儿童心理辅导志愿服务协会,用于帮助孤困儿童,给他们带去爱与温暖。

李佳伦 张培英 刘冰祎